

## Møtereferat – Fighter Kickboxingklubb

Styremøte 5/2021

**Dato/tid:**

Tirsdag 20. april kl 1700

**Sted:**

Teams (video)

**Innkalt av:**

Anne Randi Laingen

**Ordstyrer**

Anne Randi Laingen

**Referent:**

Anne Randi Laingen

**Innkalte deltakere:**

Philippe Béal, Marianne Syvaldsen Øren, Kristine Lofthus, Dag Landewall, Una Voss Christophersen, Vibeke Røssum, Daimi Akin, Mette Solli

Sak		Ansvarlig	Tidsfrist
1. Godkjenne referat fra forrige møte.	Ingen kommentarer	Styret	20/4
2. Dato for neste møte	Før årsmøtet 27. april kl 18:30	Styret	20/4
3. Årsmøte	Dato for årsmøte er satt til 27. april  Saksliste med påmelding må publiseres i dag.  Siden årsmøte skal holdes digitalt må det avklares Dirigent: Anne Randi (lager forms for stemming) Protokollfører: Kristine Chat/kommentar og taleliste: Dag Fremvise dokumentene: Phillippe  Forslag til forretningsorden: Alle skal slå av videoen og slå av lyden under møtet. All kommunikasjon skjer via chatten: - Å be om ordet - skriv «Jeg ber om ordet» - Å informere om at man forlater årsmøtet - skriv «Jeg forlater møtet» Chatten skal ikke brukes til å dele synspunkter eller kommentere andre forhold. Ingen kan ta ordet uten at dirigenten gir vedkommende tillatelse til å snakke. Når noen får ordet slår de på lyd og video mens de snakker. Stemmegivning skjer med Forms	Styret/Daimi	27/4
4. Driftsavtaler for avdelingene	Forslag til driftsavtale for avdelingene er utarbeidet. Daimi gjennomgår denne med avdelingslederne før vi tar det videre med jurist til NIF.	Styret/Daimi	
5. Diverse			

	Anne Randi Laingen	
	Philippe Beal	

	Marianne Syvaldsen Øren	
	Kristine Lofthus	Ikke tilstede
	Dag Landewall	
	Una Voss Christophersen	Ikke tilstede
	Vibeke Røssum	
	Daimi Aikin	
	Mette Solli	